

Montage und Inbetriebnahme
Montage et mise en service

! Sowohl die Nische wie auch die Stromversorgung müssen von einem Fachmann vorbereitet sein. Der Einbau des Gerätes darf nur durch eine ausgewiesene Fachkraft vorgenommen werden. Die Steckdose muss jederzeit zugänglich bleiben.

! Tant la niche que l'alimentation électrique doivent être préparées par un spécialiste. L'installation de l'appareil ne peut être effectuée que par un spécialiste désigné. La prise de courant doit rester accessible à tout moment.

1

Nische vorbereiten
Préparer la niche

1.1 Nische gemäss folgenden Abmessungen planen / aufbauen
Planifier la niche selon les dimensions suivantes

1.2 Position X der oberen Anschlagleiste bestimmen
Déterminer la position X de la barre de butée supérieure
! X so wählen, dass Tür vorne bündig ist
choisir X de manière à ce que la porte soit alignée à l'avant

1.3 Anschlagleiste oben anschlagen
Frapper en haut la barre de butée supérieure

2

Gerät einschieben und ausrichten
Insérer l'appareil et l'aligner

2.1 Gerät in die Nische schieben
Pousser l'appareil dans la niche

2.2 nur Modelle 7806 / 7808: Gerät durch Verdrehen der Schraubfüsse in der Nische ausrichten
seulement modèles 7806 / 7808: Aligner l'appareil en tournant les pieds à vis dans la niche
! Allseitig saubere Spaltmasse sicherstellen!
Veiller à ce que les joints soient propres de tous les côtés !

2.3 Gerät in der Nische ausrichten bis die Türfront bündig ist
Aligner l'appareil dans la niche jusqu'à ce que la façade de la porte soit à fleur

3

Gerät in der Nische fixieren
Fixer l'appareil dans la niche

3.1 Tür öffnen
Ouvrir la porte

3.2 Gerät türseitig mit je einer Schraube durch die Bohrungen in den Scharnieren festschrauben
Visser l'appareil côté porte avec une vis à travers les trous des charnières

3.3 Öffnungsseitig die Kunststoff-Stopfen entfernen
Retirer les bouchons en plastique côté ouverture

3.4 Gerät öffnungsseitig wie abgebildet fixieren
Fixer l'appareil côté ouverture comme indiqué

3.5 Schraubenköpfe abdecken
Couvrir les têtes de vis

Modelle
Modèles
7805 + 7807

Modell
Modèle
7806

Modell
Modèle
7808

4

Lüftungsgitter (bauseits) einsetzen
Mettre en place la grille de ventilation (fournie par le client)

! Das Lüftungsgitter ist nicht im Lieferumfang und muss bauseits organisiert werden!
La grille de ventilation n'est pas comprise dans la livraison et doit être organisée par le client!

4.1 Lüftungsgitter richtig positionieren
Positionner correctement les grilles de ventilation

4.2 Lüftungsgitter mit Druck in den entsprechenden Ausschnitt drücken
Appuyer sur la grille de ventilation dans la découpe correspondante

5

Bei Bedarf ...
Si nécessaire ...

Tablare herausnehmen / wieder einsetzen
Retirer / remettre en place les tablettes

5.1 Entsprechendes Tablar ganz herausziehen
Retirer complètement l'étagère correspondante

5.2 Hebel beidseitig entriegeln (auf der einen Seite nach oben, auf der anderen Seite nach unten drücken)
déverrouiller le levier des deux côtés (pousser vers le haut d'un côté, vers le bas de l'autre)

5.3 Tablar mit gedrückten Hebeln aus den Schienen herausziehen
Retirer la tablette des rails en appuyant sur les leviers

5.4 Tablar gemäss Markierung positionieren und komplett einschieben
Positionner la tablette selon le marquage et l'insérer complètement

!

Sicherstellen, dass das Gerät vor dem Einstecken mindestens 2 Stunden aufrecht gestanden hat.
So wird sichergestellt, dass das Kühlmittel optimal im System verteilt ist und das Gerät beim Einschalten keinen Schaden nimmt.

S'assurer que l'appareil est resté debout pendant au moins 2 heures avant de le brancher.
Cela permet de s'assurer que le liquide de refroidissement est réparti de manière optimale dans le système et que l'appareil ne subit aucun dommage lors de sa mise en marche.

6

Gerät einstecken
Brancher l'appareil

6.1 Netzkabel hinter dem Gerät zur Steckdose führen
Faire passer le câble d'alimentation derrière l'appareil jusqu'à la prise de courant

6.2 Netzstecker an Steckdose anschliessen
Brancher la fiche d'alimentation à la prise de courant

6.3 Netzkabel sauber verlegen
Poser le câble d'alimentation proprement

7

Gerät einschalten und Einstellungen vornehmen
Allumer l'appareil et effectuer les réglages

gemäss Angaben in der beigelegten Gebrauchsanweisung
selon les indications du mode d'emploi joint